



## Dragi prieteni,

Suntem încântați să vă aducem cele mai recente noutăți despre festivalul nostru Doina. Primul weekend al festivalului a fost cu adevărat special, iar acesta este doar începutul unei călătorii pline de evenimente minunate.

În deschiderea festivalului, am avut onoarea să avem alături doi artiști excepționali - Ștefan Doniga și Diana Jipa, care au creat o atmosferă magică.

Pentru mai multe detalii despre primele trei evenimente ale festivalului și pentru a vedea fotografiile de la acestea, vă invităm să vizitați pagina noastră de Facebook și website-ul nostru.



Pe 6 octombrie, emisiunea radio "România, plai de dor" a fost onorată să deschidă festivalul cultural "Doina".

[Mai multe amănunte](#)



Recitalul de sâmbătă seara a fost o experiență de neuitat, cu Diana la vioară și Ștefan la pian, amândoi dând viață muzicii într-un mod care ne-a emoționat pe toți.

[Mai multe amănunte](#)



Copiii noștri au avut parte de o duminică minunată "La Povești în Limba Română" cu tematică Halloween. A fost o întâlnire plină de creativitate și veselie!

[Mai multe amănunte](#)

---

Dar, ce ne rezervă viitorul? Iată câteva evenimente de neratat:

### **14 octombrie, Sesiune de Modelare în Lut pentru Copii**



Locația: Clay Studios în Takapuna

Ora: 2PM

[Mai multe detalii](#)

18 copii talentați, adevărați mici artiști în devenire, vor avea ocazia să își dezvolte creativitatea într-o sesiune de modelare în lut. Sub îndrumarea Adinei Giurgiu și Iuliei Simtion, copiii cu vârste cuprinse între 5 și 16 ani vor crea figurine adorabile din lut.

### **15 octombrie, Turneu de Table la Cafeneaua Literară**



Locația: Ponsonby Community Centre

Ora: 3:30PM

[Mai multe detalii](#)

Pregătiți pentru o competiție distractivă de table! Dan Vlad și Gelu Roșioru vă provoacă să vă demonstrați abilitățile. Premii fabuloase sunt în joc! Nu uitați să vă înscrieți până vineri, 13 octombrie.

28 octombrie, Petrecere în Stil Hollywood



Locația: Danish House

Ora: 6PM

[Mai multe detalii](#)

Dacă sunteți în căutarea unei seri speciale, 28 octombrie este ziua voastră! Vă invităm la o petrecere în stil Hollywood, completată cu covor roșu, decor pentru fotografii de neuitat, muzică, dans, delicii culinare și o gamă variată de băuturi la bar. Trupa de actori amatori Măgura din Auckland va aduce farmecul evenimentului, sărbătorind 10 ani de existență. Asigurați-vă că aveți pantofii de dans pregătiți, deoarece DJ Gelu vă va ține pe ringul de dans cu muzică pentru toate gusturile.

---

## **! Anunț important**

Mai sunt doar două săptămâni până la încheierea înscrierilor pentru Tabăra Românească a Copiilor și Tabăra Românească a Familiilor. Am pregătit formulare de înscriere pentru ambele tabere și vă rugăm să accesați site-ul nostru și să le completați cu atenție.

[14 ianuarie – 19 ianuarie 2024 – Tabăra Copiilor](#)

[19 ianuarie – 21 ianuarie 2024 – Tabăra Familiilor](#)

Tabăra Românească reprezintă o tradiție în comunitatea românească din Auckland, iar acest an marchează cea de-a 16-a ediție a acestei tabere. Dacă doriți să aflați mai multe detalii despre această activitate, vă invităm să vizitați pagina noastră web unde veți găsi informații despre această experiență minunată. Este o oportunitate unică pentru copii și familiile lor să se bucure de momente de neuitat și să facă parte dintr-o comunitate vibrantă și prietenoasă. Nu ratați șansa de a vă alătura acestei tradiții frumoase!



Tabăra Românească este un proiect de suflet, munca cu copiii necesita dragoste, dedicație si multă sinceritate.

[Mai multe detalii](#)

---

Apreciem sprijinul vostru continuu și suntem nerăbdători să vă vedem alături de noi în continuare.

Pentru mai multe noutăți și evenimente în luna noiembrie, rămâneți conectați. Vă mulțumim pentru susținerea voastră și pentru că faceți parte din această comunitate frumoasă!

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

---

## Anunțuri de interes pentru comunitate

Vizitați săptămânal pagina noastră de anunțuri și mică publicitate pentru a fi mereu conectați cu evenimentele și oportunitățile din comunitatea noastră. Suntem aici pentru a sprijini colaborarea și solidaritatea dintre membrii noștri, și misiunea noastră este să dezvoltăm un mediu în care prietenii și comunitatea să se susțină reciproc în diverse moduri.

Pentru mai multe detalii despre cum puteți participa și contribui la comunitatea noastră, vă invităm să ne urmăriți pe pagina noastră web sau să ne contactați direct.

[Mai multe detalii](#)

---

## Cotizația - un gest mic, dar o contribuție valoroasă

Menținerea unui număr semnificativ de membri activi și contribuabili este esențială pentru succesul și viabilitatea organizației noastre.

Calitatea și diversitatea activităților depind de numărul de membri activi care își plătesc cotizația la zi, deoarece determină fondurile și granturile pentru finanțarea proiectelor noastre diverse. Tabăra Românească, grupul pentru copii, emisiunile radio, dansurile, spectacolele și excursiile seniorilor sunt numai cateva din aceste proiecte.

Înscrierea în "Doina - Asociația Românilor din Auckland" sau reînnoirea membership-ului se realizează prin efectuarea plății cotizației anuale și completarea formularului de înscriere de mai jos.

Vă mulțumim din suflet pentru implicare și sprijinul acordat!

[Formular Înscriere/Reînnoire membership](#)

---

# Vă invităm pe website-ul nostru

[www.doina.co.nz](https://www.doina.co.nz)

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, <https://www.doina.co.nz>, [contact@doina.co.nz](mailto:contact@doina.co.nz), .

[Unsubscribe](#)